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Fueron consultados 800 hogares
- 10 hogares de cada sector de las 18 parroquias de maracaibo.
- Muestra representativa proporcional a cada sector estratificado 
según la ordenanza Municipal (Sectores A, B, C y D).

El instrumento contiene 70 preguntas diseñadas por la Dirección de 
Monitoreo y Estadística Municipal tomando en cuenta las 
sugerencias realizadas por:
- UNICEF
- El Centro Experimental de Estudios Latinoamericanos de LUZ (CEELA)

Fue aplicado a los jefes de Hogar desde el 
23 de Febrero al 02 de Marzo del 2024.
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MUNICIPALConsulta



NORTE: MUNICIPIO MARA
ESTE: LAGO DE MARACAIBO 

SUR: MUNICIPIO SAN FRANCISCO
OESTE: MUNICIPIO J. E. LOSSADA 
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DURANTE EL 2023
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¿PERTENECE A UN GRUPOetnico o pueblo indígena?
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Donde el 90% de los encuestados que manifestó pertenecer a un grupo étnico 
corresponden a la etnia Wayuu. 
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¿EN SU HOGAR DISPONE DE ALGÚN TIPO DECultivo de vegetales?
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¿CUÁL TIPO DE
DISPONE EN SU HOGAR? 

Cultivo de vegetales
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¿SU(S) HIJA/O ASISTEN A ALGÚN ESTABLECIMIENTO
Educativo?
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¿EL SERVICIO DE 
ES CONSTANTE TODO EL DÍA? 
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CON LA QUE SE SUMINISTRA
EL AGUA POTABLE POR TUBERÍA ES

La Frecuencia

Según la primera medición realizada en Visión Maracaibo en el 2023 el 32% indicó que la frecuencia con 
la que les llega el agua por tubería es cada 15 días.
Ahora, en la segunda medición se observa la misma tendencia, pues el 52,3% manifiesta que les sigue 
llegando cada 15 días.

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

55%

Diaria 2 o 3 veces 
por semana

1 vez por
semana

1 vez al mesCada 15
días

Nunca

3%
6,2%

13%
9,3%

11%13%

17,3%

32%

52,3%

28%

9,4%

3,2%

4,3%

20,3%

3,7% 18,6%



DIRECCIÓN DE MONITOREO Y ESTADÍSTICA MUNICIPAL

EN ESTA VIVIENDA LA
DE RECOLECCIÓN DE BASURA ES:Frecuencia
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RECOLECCIÓN DE DESECHOS
POR EL ASEO URBANO

DEJAN EN OTRO LUGAR
LOS DESECHOS
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¿CUÁL ES EL MÉTODO PRINCIPAL DE
DE DESECHOS SÓLIDOS? Eliminación
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¿QUIÉN CUIDA DURANTE EL DÍA
DE SUS Hijos?

Donde, la madre es la que resalta en un 52,8% como la persona del hogar que cuida al hijo, 
seguido del padre en un 4,2%.

Respecto al familiar que cuida al hijo, resalta el abuelo en un 13,5%.
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SUS HIJOS QUEDeporte practican

SUS HIJOS QUEJuego practican
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REGULARMENTE, ¿CUÁL MEDIO DE TRANSPORTE
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¿TIENE UD. CONTRATADA ALGUNA 
DE SALUD?póliza o seguro privado
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Se mantiene la misma situación presentada por visión Maracaibo (2023), 
donde el 84% de la población no posee pólizas de seguro privado contratada.
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¿EN SU COMUNIDAD EXISTEN CENTROS DE 
Atención Nutricional?



Hospital público

Clínica privada
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CUANDO TIENE PROBLEMAS DE SALUD¿Dónde se atiende?
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¿CUÁL DE LOS SIGUIENTESAmbulatoriosHA UTILIZADO? 



DURANTE EL ÚLTIMO AÑO ALGUNO DE LOS 
MIEMBROS FAMILIARES DE ESTA VIVIENDAHa padecido de:
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¿TIENE CONTRATADO ALGÚNSeguro Funerario
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OBTIENE SUS INGRESOS POR:
El Jefe de Familia
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EL NIVEL DE
MENSUAL ES DE:

Ingreso Familiar
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Según estudio realizado por la cámara de Comercio el 71,3% de la población expresa tener 
un total de ingreso del grupo familiar entre 1$ a 300$.

Sin embargo, en los datos mostrados se observa que el 79% de la población gana entre 20$ 
y 150$ mensuales, porcentaje que bajo un poco respecto al año anterior donde el 87% de la 
población se mantenía en ese rango de ingresos. 
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EL 
MENSUAL EN ESTE HOGAR SE DISTRIBUYE EN:
Ingreso Familiar
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Padres o jefe de familia Adulto mayor Hijos

Carne 
de res
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Verduras
y

hortalizas

0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

2,6% 2,9% 3,1%
2,2%2,8%

3,1%
1,8%

15,8%
14,6%

14,5%
10,8%

4,0%
2,4% 2,2%

23,4%22,7%21,4%
19,3%18,4%

17,5%

2,5%2,7% 2,8% 2,8%
5,9%6,2%6,5% 7,1% 7,0%8,0%

2,7% 2,7%2,6%
4,0%4,2%

10,6%
11,3%

2,5% 2,4%

Coincidiendo con los estudios realizados por la Cámara de Comercio donde se identificó que los 
principales rubros alimenticios en el desayuno de los hogares eran Mantequilla, queso y arepa.

HÁBITOS ALIMENTICIOSDesayuno
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Padres o jefe de familia Adulto mayor Hijos

HÁBITOS ALIMENTICIOSAlmuerzo

Carne 
de res

Pollo Pescado Huevos Leche Arroz Pastas Queso Granos Frutas CerealesHarinas, pan,
arepas

Verduras
y

hortalizas

0,0%

2,0%

4,0%

6,0%

8,0%

10,0%

12,0%

14,0%

16,0%

18,0%

12,7% 12,1% 12,1%

15,4% 15,1%14,9%

8,1%

3,8%

2,0%
2,5% 2,9%

9,5%

15,7% 15,2%

11,1% 11,0% 11,3%

3,5% 3,2% 3,2%

1,5%
1,8% 1,7%

3,4% 3,0%
3,9%

10,3%
9,3%9,5%

3,7%
4,4%

4,0%

14,8%

9,5%
9,2%

4,4% 4,7%

7,8%7,8%

Coincidiendo con los estudios realizados por la Cámara de Comercio donde se identificó que los 
principales rubros en el almuerzo de los hogares es Arroz, verduras y hortalizas.
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Padres o jefe de familia Adulto mayor Hijos

Carne 
de res

Pollo Pescado Huevos Leche Arroz Pastas Queso Granos Frutas CerealesHarinas, pan,
arepas

Verduras
y

hortalizas

0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

30,0%

2,4% 2,7% 2,7%2,5% 2,5% 2,5%2,8%
1,9%

12,8% 12,0%11,5%

7,6%

4,4%
2,9%3,4% 3,4%

25,6%
24,1%24,5%

21,0%20,1%20,5%

3,3%
6,1% 6,1%6,7% 6,5% 6,5%

7,7%

3,8%4,0%
3,0% 3,0%3,1%4,1%3,9%

8,3% 8,0%

2,1%

Coincidiendo con los estudios realizados por la Cámara de Comercio donde se identificó que los principales 
rubros en la cena de los hogares de Maracaibo son: Queso, arepa y mantequilla.

HÁBITOS ALIMENTICIOSCena
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¿QUÉ TALLER 
LE GUSTARÍA REALIZAR? Técnico

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

Panadería
y repostería

27,56%

Mantenimiento
y reparación de

 electrodomésticos

9,52%

Reparación de
computadoras

y celulares

6,14%

Peluqueria

13,92%

Costura

11,36%

Zapatero

2,29%

Otro

4,67%
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75,8%

DIRECCIÓN DE MONITOREO Y ESTADÍSTICA MUNICIPAL

¿EN SU COMUNIDAD SE REALIZANActividades culturales?
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44,3%

55,9%

DIRECCIÓN DE MONITOREO Y ESTADÍSTICA MUNICIPAL

¿ESTARÍA INTERESADO EN PROMOVER
    UNA ACTIVIDAD CULTURAL EN SUComunidad?
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Yoga
Voleyboll

Títeres
Teatro

Talleres
Religiosas

Poesía
Pintura

Músicales
Música

Mercados
Juegos recreativos, tradicionales, infantiles y recreativos

Juegos de mesa
Jórnadas médicas

Jórnadas de alimentos
Jórnadas

Hablar sobre la comunidad
Gimnasia

Gaitas
Fútbol

Fiestas
Ejercicios

Deporte
Danzas
Cursos

Club de abuelos
Círculo de lectura

Cine
Charlas sobre la ciudad

Charla para padres
Charlas educativas

Charla de protección a la mujer
Canto

Cancha deportiva
Caminatas

Beisbol
Baloncesto

Bailoterapia
Bailes

Asambleas Comunitarias
Artes

Ajedrez
Actividades recreacionales

Actividades culturales
Actividades para adultos

0,00% 2,00% 4,00% 6,00% 8,00% 10,00% 12,00% 14,00% 16,00% 18,00%

0,21%
0,49%

0,49%

0,49%

0,42%
0,28%

0,35%

0,35%

0,28%

0,77%

0,21%

0,07%
0,07%

0,07%
0,70%

0,84%

0,42%

4,31%

1,60%

1,53%

1,53%
5,98%

5,78%

1,67%

2,44%

2,37%
2,92%

2,71%

2,02%
3,69%

0,63%

0,70%

0,70%

0,77%

0,84%

0,77%

15,45%
12,80%

0,21%

0,21%

0,28%

4,45%
4,04%

1,88%

11,27%
QUE LE GUSTARíA SE REALIZARAN

MENCIONE 3 ACTIVIDADES CULTURALES 

En su Comunidad

Actividades preferidas
para realizar:
1. Deportivas (15,45%)
2. Danzas (12,80%)
3. Teatro (11,27%)
4. Bailoterapia (5,98%) 
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67,3%

32,7%

DIRECCIÓN DE MONITOREO Y ESTADÍSTICA MUNICIPAL

TIENE INFORMACIÓN SOBRE DONDE ACUDIR
PARA PROTEGER

DE SU COMUNIDAD 
los derechos de niños y niñas
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100,0%
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87,6%

DIRECCIÓN DE MONITOREO Y ESTADÍSTICA MUNICIPAL

DURANTE LOS ÚLTIMOS 6 MESES, 
¿ALGUNO DE LOS MIEMBROS DEL HOGAR HA SUFRIDO DE UNAtentado violento, robo, secuestro, extorsión?


